
 
 

222ª ATA DO CONSELHO DELIBERATIVO  
 
 

Aos dezoito dias do mês de abril de dois mil e dezessete, às 15h, o Conselho Deliberativo do 

Instituto de Previdência do Município de Caraguatatuba – CaraguaPrev, realizou reunião 

ordinária em sua sede, localizada na Rua São Benedito, número quinhentos e trinta, Centro, 

Caraguatatuba/SP. Presentes à reunião o Presidente do Conselho José Mario da Silva e os 

membros Agostinho Moreira Chaves, Mario Luiz da Silva, Ivy Monteiro Malerba, Maíza 

Aparecida Gaspar Rodrigues, Glaucia de Faria Santos e Alexandra Damaso Fachini, presente 

também, o Presidente do CaraguaPrev Ezequiel Guimarães de Almeida, a Diretora Financeira 

Luana Guedes e a Diretora de Benefícios Rubia Eloysa de Oliveira, ausente a Conselheira 

Gilceli de Oliveira Ubiña. Declarada aberta a reunião, foi efetuada a leitura da Ata da reunião 

ordinária número duzentos e vinte do Conselho Deliberativo, que foi aprovada. O Presidente do 

Conselho, José Mario, passou a palavra à Diretoria Executiva do CaraguaPrev, em 

atendimento a Lei Complementar n.º 59, de 05 de novembro de 2015, que apresentou os 

relatórios da administração e as demonstrações financeiras das receitas e despesas contábeis 

referente ao mês de MARÇO de dois mil e dezessete, bem como a análise dos balanços 

contábeis das receitas e despesas, com relação ao referido mês e as contribuições 

previdenciárias recebidas dos servidores estatutários dos entes patrocinadores do 

CaraguaPrev. Demonstrada a rentabilidade e o enquadramento dos investimentos com a 

Política de Investimentos do CaraguaPrev.  Aprovado pelo Conselho Deliberativo a Avaliação 

Financeira do 1º trimestre de 2017. Registre-se que o Conselho Deliberativo aprovou o 

credenciamento das Instituições 1. BB GESTÃO DE RECURSOS DISTRIBUIDORA DE 

TÍTULOS E VALORES MOBILIÁRIOS S.A (Administrador/ gestor); 2. CAIXA ECONÔMICA 

FEDERAL (Administrador/ gestor); 3.  BANCO ITAU UNIBANCO S.A. (Administrador/ gestor); 

4. BANCO SANTANDER BRASIL S/A (Administrador); 5. SANTANDER BRASIL GESTÃO DE 

RECURSOS LTDA (gestor); 6. BRL TRUST DISTRIBUIDORA DE TÍTULOS E VALORES 

MOBILIÁRIOS S.A (Administrador); e 7. VILA RICA CAPITAL GESTORA DE RECURSOS 

LTDA (Gestor), conforme a Instrução Normativa n.º 20, de 21 de março de 2017. Os membros 

do Conselho foram convidados a participar do curso para Certificação Profissional CPA 10 

- ANBIMA, realizado pela Caixa Econômica Federal, em Caraguatatuba/SP, nos dias 08, 

09, 10 e 11 de maio de 2017, no auditório da FUNDACC. Tendo em vista a necessidade de 

capacitação na área previdenciária, o Conselho Deliberativo aprova a contratação de empresa 

para realização de treinamentos avançados na área previdenciária para os servidores do 

CaraguaPrev, para os Conselheiros Deliberativo e Fiscal e para difundir a cultura previdenciária 

para todos os servidores municipais. Para a divulgação do CaraguaPrev e dos benefícios 

previdenciários a todos os servidores, o Conselho aprovou uma reunião com o Prefeito 



 
 

Municipal no dia 02 de maio de 2017, às 11h no gabinete da Secretaria de Administração para 

solicitar o comprometimento da Prefeitura nas ações previdenciárias. Nada mais havendo a 

tratar, encerrada a reunião às 17h30min, será lavrada a Ata, que vai, após sua aprovação ser 

assinada pelos membros do Conselho Deliberativo e presentes.  
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